EbPE

IHACIIOPT

CTEJUIAX METAJIJIMYECKUIA
CEPUMU SN




@@@@ IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

TEXHUYECKHE JAHHBIE
Tun — cTemnaxk MeTaITNIecKuii cOOpHO-pa30opHbIi ¢ HacTuinoM (nmanee — cremtax) mo OCT 14757-81.
O6o3HaueHue cTesuiaxei aToi cepun «SN».
Cremtax nmpeaHa3HAYCH IS XPaHEHUsS TAPHBIX U IITYYHBIX TPY30B.

KapkacHble 3JI€eMEHTBI CTeJUIa)ka H3TOTOBJIEHBI U3 craimbHOoro jucra no [OCT 9045-93, wim

ONMHKOBAHHOTO crajbHOro jucta mo 'OCT 14918-80, TommmuoN 1,5MM, U OTBEYalOT TpeOOBAHUSIM
I'OCT 16140-77.

B xauecTBe HacTMIa cTEIaXKa UCTIONB3YIOTCS TIOJIKH:
e JICII mmudoBaHHOTO TONIIUHON 16MM,
e JICII naMMHUPOBAHHOTO TOJIIUHONU 16MM,

e cranbHoro aucra mo 'OCT 9045-93, unu oruukoBanHoro craiabHoro jaucra mo 'OCT 14918-80
TOJIIMHON 0,8MM.

KapkacHple 311eMEHTHI CTelUTaka W TIOJIKH, M3TOTOBJIEHHBIE M3 cTaimbHOro jucra mo ['OCT 9045-93,
OKpALIMBAOTCS MMOPOIIKOBOM MOJIMMEPHON KPACKOi: CTOMKH, IMONEPEYNHbI, YKOCHHBI U TOJIKA — CUHHUI
(RAL-5005), 6anku, mOAISITHUK B peOpo xkecTkocTu - opanxkeBblid (RAL-2004).

Pasmeps! cremnaxeit mo 'OCT 14757-81.

Jnaa cremiaxa L (1mosne3Hslii mpoem):

1230, 1535, 1840, 2450mm.

I'my6una cremnaxa B: 500, 600, 700, 800, 900mwm.

Bericora cremnaxa H: 2000, 2500mMm nnu apyras, (Max 5000mm) mo 'OCT 14757-81.

MuHMMaJIbHOE KOJMYECTBO SPYCOB (MOJOK) — 2IUT, ISl BBICOTHI CTe/Utaka 2M. [[jsi Apyrux BBICOT
CTel1aka MUHUMaJIbHOE KOJUYECTBO SIPYCOB ONPENEIAETC MHANBUIAYAIBHO, B 3aBUCUMOCTH OT BBICOTBI
CTeJIaXka, OT BEJIMYUHBI M PO/Ia HATPY3KHU.

Harpy3ka Ha siueiiky (II0JIKy) COCTaBIIsIeT:

Copuna SN £
HAMPY3KA Ha NO0ARY
i T T LU [
7 MAX-900kr ||g ¢ MAX-T75kr ||g @ MAX-650kr |lg ¢ MAX-410kr o
1 &= - 8 == - 8 0= - g - L I - 5 0
i l : i I T : 0 I 1
T 0 L T 0 LT T 0
| 1230 | 1535 1840 2450 |

HATPV3KA HA PAMY - MAX 2000xr

OKcIuTyaTalnus CTejulaXel JOMyCKaeTcsl B MOMELICHUAX WJIH 0]l HaBecaMu (B MeCTax 3allUIIEeHHBIX OT
NOTIaJIaHusT aTMOC(EpHBIX OCAIKOB), B Iuama3oHe TemmnepaTyp oT -10 mo +40 °C, oTHOCUTEIHHOI
BJIQXKHOCThIO Bo31yXa He Bblme: 80% -OLMHKOBaHHbIE C OLMHKOBAHHBIMHU mojkamu; 60% -mms
OCTAJIBHBIX CTEJIJIAXKEM.

[Tpu npumenennu Oanku ycuneHHoil sxectkoct BIT SN-II crennaxk cepun SN ncnosb3yercs kak
JIETKU MayuIeTHBIN ,[TPY 3TOM MaKCUMAaJIbHO JIOIMYCTHUMas Harpy3ka Ha pamy He JI0JKHA IPEeBbIIaTh
2000kr Ha pamy. [lpm npuMeHeHUH cTelIaXed ¢ KoJecaMM Harpy3ka Ha paMmy OIpaHUYMBAETCS
rpy30MOABEMHOCTBIO KOJIEC, @ UMEHHO: IJI CTEJUIAKEH ¢ CyXuM Tpy3oMm - 450kr., sl CTEeJUIake ¢
KUIKUM Tpy3oM - 300kr. OcrajibHble XapaKTEPUCTUKU M TMOPAJOK COOPKH HICHTUYHBI 0a30BOM
MOAU(UKAIIIH.

Crpanuna 2 u3 13




@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

CPOK CJIIYKBbl U TAPAHTHUHA U3IOTOBUTEJIA
Cpok cimyxO0bl cTeIaxa, Ipu coOII0IeHUN IPaBUI IKCILTyaTallul — HEOTPaHUYEH.

[TpeanpusTre-u3roToBUTENb TAPAHTUPYET CPOK IKCIUTyaTaLUU CTeIaxa — 24 Mecsla co JIHS MPOoJaxH,
pu COOJIIOJICHUH YCIOBUN MOHTaXKa, SKCIUTyaTalll, TPAHCIOPTUPOBAHUS M XPAaHCHHUS.

YCJI0BUSA XPAHEHUSA

Jderanu [uisi cTeIaked CleAyeT XPaHWTh B CYXHUX IPOBETPHBACMBIX MOMEMICHUSX C OTHOCUTEIHHON
BIQXKHOCTHIO BO3/yxa HE BhImie 60%, IpH MOJIOKUTEIBHBIX TeMIepaTypax He Hike 4 °C.

He AOITYCKACTCs Monaganrue BjIaru U NpsAMbIX COJTHCUYHBIX nyqeﬁ Ha JcTaIu.
CBUIETEJBCTBO O IPUEMKE

Heranu cremiaxa cooTBeTcTBYIOT ueptekam u ['OCT 16140-77, o ueM aenaercs OTMETKA B HACTOSIILIEM
TacropTe.

YKA3AHMUA IO DKCIIIIYATAIIUN

Cremnaxu J0JKHBI 3KCILUTyaTUPOBAThCSl HA POBHOM IUIOIIAJIKE C TBEPABIM MOKPHITUEM (IIOJIBI COTJIACHO
CHullI 2.03.13-88).

VKIJIOH TJIOIIAKH, C yY€TOM HerlockocTHocTr He 6omee 0,002.

Hepez[ Ha4aJIOM 3KCIUTyaTaluu IIPOBECTH IPOBEPKY, BHCIIHUM OCMOTPOM, TEXHHUYCCKOI'O COCTOSIHUA
CTCJIIa»xKa.

He nonyckaercs K SKCINIyaTallMK CTEJIAK, HE OTBEYAIOIIMHI CIIEAVIONINM IIapaMeTpaMm, oe3 Harpy3kKu.

® HENEepHeHAUKYJSIPHOCTh CTOCK CTellIaka K TOPU30HTAIbHOM mockoctu 6onee 1mm Ha 1000MM
JUTAHEL,

® HErOPU30HTAJIBLHOCTH MOBEPXHOCTH siueeK (MOJ0K) min nmporud 6osee 3mm Ha 1000MM IITUHEL.
JlomyckaeTcs SKCIUTyaTalusl CTeIaxe He MPEeBBIIAI0IINe Harpy3KH MPeIyCMOTPEHHbBIE 1. 2.

Harpy3ka Ha sueliky (mosiKy) aoJpKHa OBITh HpPHJIOKEHAa TOJBKO BepTHKanbHO. He pomyckaercs
IIPUKIIAIbIBAHNE HArPy3KH MO/ YTJIOM, IIPU 3arpy3Ke U BBITPY3Ke Ipy3a.

He pomyckath BO3HUKHOBEHHE TWHAMHUYECKOW COCTABIISIIOIIEH Tpy3a — HarpyXxaTh akKypaTHO, 0e3
PE3KUX IBUKEHUU.

Harpy3ka Ha sipyc (mojky), mo BO3MOXKHOCTH, JOJDKHA OBITh pacopeesnieHa paBHOMEpHO. B mrobom
cilydae, max paspellieHHas Harpyska JoJDKHA pacipeAessaThes Ha mioaau Oonee 1/3 miomanu spyca.

Creutaxu JOIKHBI UMETH 3ammTHoe 3a3emienne mo ['OCT12.2.007.0-75.

Crpanuna 3 u3 13




@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

3aka3uuka.

KOMILJIEKTALIASA
KomMrnekramus cremiaka onpeaenseTcsl HHIMBUIYalbHO, B 3aBUCUMOCTH OT HA3HAYCHUS U TPEOOBAHUIA
HaumeHnoBaHue | OGosnauenne cku3
Croiika SN
Croiika ctemmtaxa SN 4000 MM (TTokp.) C SN 4000
Croiika cremraxa SN 3500 MM (TToxp.) C SN 3500
Croiika cremraxa SN 3500 MM (TToxp.) C SN 3000
Croiika ctemraxa SN 2500 MM (TIoxp.) C SN 2500
Croiika ctemraxa SN 2000 MM (TIoxp.) C SN 2000
Croiika cremraxa SN 1000 MM (TToxp.) C SN 1000
Croiika ctemmtaxa SN 4000 MM (OIMHK. ) C SN 4000
Croiika cremnaxa SN 3500 MM (OLIMHK. ) OC SN 3500
Croiika ctemmtaxa SN 3000 MM (OIMHK. ) OC SN 3000
Croiika ctemmtaxa SN 2500 MM (OIMHK. ) OC SN 2500
Croiika cremnaxka SN 2000 MM (OLIMHK. ) OC SN 2000
Croiika cremnaxxa SN 1000 MM (OLIMHK.) OC SN 1000
Baaka SN
Banka mokp 2450 (2489) MM BIT SN 2450
Banka mokp 1840 (1879) mm gg g“ iggg
Banka mokp 1535 (1574) MM EIT SN 1230
banka noxp 1230 (1269) mm
BO SN 2450
banka oruak. 2450 (2489) MM BO SN 1840
banka oruak. 1840 (1879) mm BO SN 1535
banka orunk. 1535 (1574) mMm BO SN 1230
banka oruak. 1230 (1269) mm
Bbaaxa SN LI
Banxka moxp 2450 MM BIT SN-III 2450
Banxa moxp 1840 MM BIT SN-II 1840
Banxka moxp 1535 mm BIT SN-LI 1535
Banka mokp 1230 mm BIT SN-III 1230
INognsaTHUK

OKpAaIIeHHBIN IIIT SN
OLIMHKOBAHHBIN OIT SN

IMoansATHUK IJIA KoJeca

OKpAIIeHHBIN KOJIECHBIH IIITK SN

OILIMHKOBAHHBIN OIIK SN
Koaeca

Koneco noBopotHoe 2602

Crpanuna 4 u3 13




@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

Kosteco moBOpoTHOE ¢ TOPMO30M 2604
IHonepeunna

900 IToxp. ITY SN 862
800 IToxp. IT4 SN 762
700 TToxp. ITY SN 662
600 IToxp. ITY SN 562
500 IToxp. ITY SN 462

OITY SN 862
900 O1] OITY SN 762
800 O1] OITY SN 662
700 OLL OITY SN 562
600 O1] OITY SN 462
500 O1]

YKocuHa
900 IToxkp. YK SN 1148
800 IToxkp. YK SN 1075
700 TToxp. YK SN 1007
600 TToxp. YK SN 945
500 TTokp. YK SN 891
900 O1] OVYK SN 1148
800 OL] OVYK SN 1075
700 O1] OYK SN 1007
600 O1] OVYK SN 945
500 O1] OVYK SN 891
Pedpo
900mmMm IToxp. P2K SN 900
800mmM IToxp. P2K SN 800
700mM IToxp. P2K SN 700
600m™m ITokp. P2 SN 600
500mmMm ITokp. P2 SN 500
900mmMm OL, OPXX SN 900
800mmMm OL OPX SN 800
700mMm OLT, OPX SN 700
600Mmm OLT OPX SN 600
500mm OL] OPX SN 500
IlnacTuna CoeAMHUTEJIbHAaA (I[.]'Iﬂ HapalmBaHUus CTOEK)
OKpauleHHas TICC SN <
OLIMHKOBAHHAasI Oor11ICC SN )
IHonka MeTa/sIMYecCKasi MOAYJIbHAS

Crpanuna 5 u3 13




@@@@@) IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

900x305 Toxkp. TIIIM SN 900x305
800x305 Toxkp. TIITM SN 800x305
700x305 IToxp. [IIIM SN 700x305
600x305 IToxkp. IIIM SN 600x305
500x305 Ioxkp. IIIM SN 500x305
900x305 OL1 ITOM SN 900x305
800x305 OL1 ITOM SN 800x305
700x305 OL1 ITIOM SN 700x305
600x305 OL1 ITOM SN 600x305
500x305 OL1 ITOM SN 500x305
CoeuHNTEIb CIIAPEHHBIX PS/I0B

OKpAaIIeHHBIN CT SN
OLIMHKOBAHHBII OCT SN

Kpenex

KomrutekT kpermeskHbIX
U3IeNui U1t cOOpKH
creiuiaxa

Boar INB M8x50, ¢
LUAJTMHAPUYECKOUN rOJ0BKOM
b (DIN 912)

Bont INB M8x20, ¢
LMIMHIPUYECKOHN rOJIOBKOM
b (DIN 912)

BuHT ¢ nomyxpyrioil rooBKon u
npeccmaitoit M5x12 PH+PZ LIb

(DIN 967)

DIN 934 I'aiika mrecturpansas M8
L1

DIN 934 I'aiika mrecturpansas M5
b

TpebGoBanus:

HHCTPYKIMUSA IO MOHTAXY

Crennakxu Ha MeCTe SKCIUTyaTallMM JOJDKHBI OBITH YCTAHOBJICHBI B COOTBETCTBHUHM C MHCTPYKIMEH IO
MoHTaxy. [lepBast HHXKHSA MOJIKa, B 00s13aTEIbHOM MOPsIIKe ycTaHaBiuBaeTcs He Boimie 1500MM oT noda.
Onopsl cTOEK — MOANATHUKH, B 0043aTEIbHOM MOPSAAKE HAAEKHO NMPHUKPEIUIIIOTCA K CTOMKe, M mocie

YCTaHOBKH cTeiia)keil Ha MECTO OKCILTyaTalluM 3aKpCIIAOTCA aHKCpaMHU K IOJTY.
Pamgl cToek JOIKHBI OBITh YCTAHOBJICHBI CTPOI'0 BEPTUKAJIIBHO, JOITYCKH OTKJIOHEHHH - 1. 5.

Bce kpenexHsbie neTanu, coeIUHAIOMNE paMy (CTOWKH, MONEPEUYNHBI, YKOCHHBI) JOJKHBI OBITh 32)KaThl C
YCUJIEM, UCKIIIOYAIOIINM J1e(hOpMAIIHIO CTOEK.

Crpanuna 6 u3 13




@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

VYcranoBka 0anok Ha Mpo(uiab CTOMKM MPOM3BOAUTCA C HATATOM. JlepeBSHHBIA OpyCOK Kiajercs Ha
Oanky y 3arena ¥ yapoM MOJOTKa 1Mo OpycKy Oanka ycTaHaBiIMBaeTcs Ha pamy. banku JOKHBI OBITH
3aukcupoBaHbl (HPUKCATOPOM

Cxema cmennaxca SN

Monka ACI1 1 5 HabopHasi nonka

[

o [
‘ \ Monepeyuna
. | P
|
e N
.
Cmoiika, 63.7 [
FnybuHa LW wnpwvHa non- AnvHa ctennaxa (nonesHobivi npoem) L|  [nnHa MnHa
crennaxa, B | ku [ICM, pacctanme | 1230 | 1535 | 1840 | 2450
. YKOCHHBbI
MM. MeX Ay CTOUKamu, p OnvHa nonkun CM H mm. nonepe4yu
500 498 462 891
600 598 562 945
700 698 1220 | 1525 | 1830 | 2440 662 1007
800 798 762 1075
900 898 862 1148

KoncTpykuueit npeaycMoTpeHa yCcTaHOBKA CTEJUIaKa Ha KOJIECHbIE CTOMKU. JIJIst 3TOM 1enu
UCTIONB3YIOTCS KoJieca ¢ ()IaHIleM U C PE3UHOBBIM POJIMKOM U ¢ ()JIaHIIEM U C PE3UHOBBIM POIUKOM C
TOPMO3HBIM MEXaHU3MOM, Kpersiemcs k croiike creimaxka CSN gepes moansaTauk [TITK SN, cm.
cOOpOYHBIE Y3JIbI CTEIUIAaXKA.

Coopounbvle y3ibl cmennaxyica

Crpanuna 7 u3z 13




@@@@@ INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPTOBOT'O OBOPYZIOBAHHUA

[atika M8
Bonm M8x20

TEEVG,  Bonm M8x50

Y3en kpennenua konec

Bec Mmo/10TKa He meHee
450 r.

p Aepes.6pyc

Y3en kpennenusn peopa scecmxocmu

Crpanuna 8 uz 13




@@@@® INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPTOBOT'O OBOPYZIOBAHHUA

Y3en kpennenusa oanku BII SN

Cxema cmennaxca SN

Coopka pamol

Crpanuna 9 uz 13



@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

C SN-2000
-2uT

T

1908

© © o o o © o o © © o o o o ©

n

2

C SN-2500
2T

2408

© © © © o o o o o

T % 6 8 8 0 O 0 O

2000

20

1058

958

158 _ .

SN-891 (500
SN-945 (600)
SN-1007 (700>
SN-1075 <800>
SN-1148 (900>
—2uT

ny
ny
ny

(5000
600>
(700>
(800>
(900>

SN-562
SN-662
M4 SN-762
M4y SN-862
-3uT

T © 0 © 0 ¢ © 0 0 o o 0 6 0 o 0 ¢ 6 o 0 © ¢ 0 °© 0 ¢ o o ¢ 0 0 0

© © o © o © o o © o o o © ©o ©° o ©o ©

Bont M8x30, rawmxa

12wt 502 <500
" 602 (600>
702 <700

LN 802 (800

302 <900

<< o

208

1858

1908

2500

© o © o o © o © o o © o o° o o

1858

1108

20

958

158 .

© © o o o o o o o o © o © o o

SN-891 (500>
SN-945 <6000
SN-1007 <700>
SN-1075 <800)
UK SN-1148 (900>
—2uT

ny
ny
ny

SN-462
SN-562
SN-662
M4y SN-762
N4y SN-862
—4uT

(600>
(700>
(800>
(300>

T 5 & 6 0 0 % & % 8 0 & & 6 0 % & & 6 0 % & 0 6 0 6 8 0 6 0 5 O

t—of

>

BonT M8x50, ramka

-l4uT 502 500
602 (600

702 <700>

T sw 802 <800)
902 <900)

208

Y3en 015 coedunenua cnapennvix psooe

COGAMHMTeﬂbCHapeHHHX

PSA0B

"anka M5
BuHT M5x12 ¢ OypTUKOM

80

Crpanuna 10 u3 13




@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

H=3000

H=4000

H=2500

+H=1IJDD
H=2000

H=4500

H=5000

H=ES00
H=2500

LH=2000
H=2500

ZANEIZAN

H=2000
Cxema evicom pam
Monepeun Ykocu Ilinacruna
P Croiika TMoanaATHUK p Ha | Buat M8x50, coex. XIS Bunt M5x12,
ama (M) C SN- TII1 SN Hq“;N L [YKSN | raiixa M8 | napammsanus | raiixa M5
L CTOEK
2000 2000-2 mrr. 2 wIT. 3wr. |2 mr. 12 wrr.
2500 2500-2 . 2 wIT. 4 mrr. | 2 . 14 wrr.
2000-2 mrr.
3000 2 1IT. 5urr. | 3 mr. 18 mr. 2 wr. +2 wr. 16 wrr.
1000-2 mrr.
2500-2 mrr.
3500 2 wIT. 6 wr. | 3mrT. 20 . 2 wr. +2 wr. 16 wr.
1000-2 mrr.
4000 2000-4 1. 2 1IT. 6 wr. |4 mr. 22 wir. 4 mrr. +4 mr. 16 wrr.
2500-2 .
4500 2 1IT. 7 mr. |4 . 24 . 4 1rr. +4 . 16 wrr.
2000-2 mrr.
5000 2500-4 . 2 1IT. mrr | 4 . 26 . 4 mt. +4 mr. 16 .

LlpdHand 11 13 19




@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

Cxema Hapawueanus cmoeK

J dm_/‘(ﬂ [NMnacTuHa coeanHKU-
] TenbHas (nes.)

\
m D D [MnacTnHa coegnHm-
\

ﬂ] Faiika M5 TenbHaa (npas.)

e
[? ’ /I'InaCTMHa coeVNHU-
J// TeneHas (nes..)

anka M5

[nacTuHa coeguHu-
TenbHaa (ne..)

7/ BMHT M5x12 ¢ BypTukom _

[nacTnHa coegnHu-

TelbHas (npas.) { BUHT M5x12 ¢ BypTUKOM

[MnacTuHa coeanHu-
TenbHasa (npas.)

Coopka apyca

Cbopxa apvca:
MNaawa ACMN

Cramma SN
.r'II
S0 [1220 ¢1230) "'-'
x

|
800| |i525 <1535 It
1830 C¢I840)
2440 2450

Crpanuna 12 u3 13




@@@@® IMPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPY1OBAHUA

Pexomenoyemoe konuuecmeo pebep ycecmkocmu

OnvHa ctennaka (nonesHbin
npoem) L

1230 | 1535 | 1840 | 2450

Kon-Bo pebep
YKECTKOCTH, LWT.

HDI/IMCHCHI/IC TIOJOK MCTAJIJIMYCCKUX MOJAVYJIbHBIX.

Harpy31<a Ha ApyC ¢ IPUMEHCHUEM I10JIOK MOAYJIBbHBIX HE JOJXKHA ITPEBLIIIATH

800 xr — must sipyca 1230 MM (1os10k — 4 1wiT.)
700 xr — st sspyca 1535mM (mmostox — 5 1mrr.)
600 xr — st sipyca 1840mM (mmostox — 6 1t.)
300 kr — s sipyca 2450mm (mo10k — 8 mit.)

Cxema ucnoib306anus MoOyibHbIX HOJIOK

B 4x305=1220 _
JC JE JC
305 |
5x305=1525
G JC JC JC J

6x305=1830

C JC JEC

JIC J

JJC JC
- 305 A( _Pe6po xecmkocmu
-

8x306=2440

JC JC JC

JC JC JC

JC ]

305

. -

_Pebpo xecmkocmu

T

[Ipu ucnonp3oBaHue HAOOPHBIX MOJIOK CTENIaXa, Ha spyc pazmepoM 1840 u 2450, nocepenune spyca

ycTaHaBiuBaeTcs 1 pedpo KECTKOCTH.

CBUJIETEJBCTBO O TPOJAKE

IIponaseu:

Jara nponaxu:

Crpanuna 13 u3 13




